

30.5.2014

AIKA 17.3.2014 klo 18.00-19.10  
PAIKKA Ressun lukio, luokka 310  
LÄSNÄ Hannu Ahjopalo, Pentti Arajärvi, Kimmo Fischer, Markus Holmström, Ilkka Kuivalainen (sihteeri), Simo Nuuttila, Paula Pirinen, Henry Sanmark, Tuomas Sirén ja Matti Vainio (puheenjohtaja).

## HALLITUKSEN KOKOUS

1. Kokouksen avaus  
Puheenjohtaja avasi kokouksen.
2. Edellisen kokouksen pöytäkirja  
Sihteeri oli unohtanut edellisen kokouksen pöytäkirjan kotiin.
3. Vuosikokousasiat
  - Tilinpäätös 2013 (toimitettu – allekirjoitetaan)  
Läsnäolijat allekirjoittivat tilinpäätöksen.
  - Toimintakertomus 2013 (Ilkka laatii)  
Esitettiin vuosikertomusluonnos.
  - Talousarvio 2014 (Matti laatii)  
Esitettiin tulo- ja menoarvio. Jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan.
  - Toimintasuunnitelma 2014 (Matti laatii)  
Esitettiin toimintasuunnitelma, johon päätettiin lisätä maininta koulun korjaushankkeen edistymisen tukemisesta. Lisäksi keskusteltiin siitä, mitä suunnitelmassa olevien asioiden hyväksi tehdään ja pyydettiin toiveita tapahtumista.
  - Vuosikokouksen ajankohta ja paikka (ehdotetaan vahvistettavaksi 11.4.2014 klo 17.30 Ressun lukiossa) ja esityslista  
Vuosikokous päätettiin pitää ehdotettuna ajankohtana.
4. Ressu-sitsin järjestäminen 11.4.2014  
Tilaisuuteen oli ilmoittautunut jo lähes 70 ihmistä, joista suuri osa opiskelijajäseniä. Lisää erityisesti vanhempia jäseniä kaivataan. Maxineen on varattu jatkopaikka 50 hengelle.
5. 125-vuotisjuhlat  
Seuraavaan toimikunnan kokoukseen 31.3. osallistuvat Simo Nuuttila ja Paula Pirinen. Yhdistys voi auttaa tiedotuksessa ja www-sivuja saa käyttää.
6. Tietoisuustoimikunnan asiat  
Henry Sanmark vaihtaa www-sivut uudelle palvelimelle.
7. Byrokraatiatoimikunnan asiat

- Jäsenrekisterin siivoaminen  
Lähetetään muistutus maksamattomille loppuvuodesta ja poistetaan sen jälkeen maksamattomat jäsenet.
- Aikaisempien ressurujen tiedot  
Seppo Vaittinen on skannannut vanhoja vuosikertomuksia. Kimmo Fischer on häneen yhteydessä, josko niitä voisi laittaa www-sivuille.
- Sääntöjen korjausehdotukset  
Yhdistysrekisteri on pyytänyt korjauksia uusiin sääntöihin. Tehdään vaaditut muutokset.

8. Muut asiat

Muita asioita ei ollut.

9. Seuraava kokous

Päätettiin kokoontua vasta vuosikokouksen jälkeen. Kokousajankohdaksi sovittiin tiistai 3.6. klo 18.

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen.

Matti Vainio  
puheenjohtaja

Ilkka Kuivalainen  
sihteeri